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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 
Актуальність теми роботи. Все частіше на дорогах зустрічаються автомобілі, 

що використовують в якості палива дизельне пальне. Це зумовлено не лише 
ціновою політикою, а й паливною економічністю дизеля. Сучасні дизелі є 
сукупністю складних систем та відповідальних агрегатів, що працюють в жорстких 

умовах. Одною з найскладніших та відповідальних систем дизеля є система 
живлення. Найвідповідальнішим елементом цієї системи не лише з погляду 

завантаженості є стан форсунок. Вони повинні забезпечувати стабільну роботи 
дизеля, відповідати нормам екологічності, та паливної  економічності. Дослідження 

роботи форсунок, тисків їх спрацьовування, швидкості спрацьовування, різних 
характеристик що впливають на роботу форсунки – основна задача виробників 

дизелів. Саме цим зумовлена актуальність теми дослідження форсунок. 
Мета роботи: розробка проекту для технічного обслуговування та ремонту з 

дослідженням тиску в форсунках марки автомобіля VW Golf II.  
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є  

стенд для дослідження робочих параметрів системи живлення дизельних двигунів.  
Методи виконання роботи: теоретико-емпіричний, графічний, економіко-

статистичний, аналітичного методу. 
Отримані результати:  

-  Визначено методи вирішення поставлених задач та актуальність теми роботи; 

- розроблено стенд для дослідження робочих параметрів системи живлення 
дизельних двигунів; 

- проаналізовано конструкцію та призначення стенду для дослідження робочих 
параметрів системи живлення дизельних двигунів; 

- спроектовано дослідний зразок розпилювача форсунки для порівняльних 
досліджень; 

- визначено виробничу програму по ТО і ремонту; 
- виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

- розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях, екології 
навколишнього середовища; 

- спроектовано автотранспортне підприємство. 
Практичне значення отриманих результатів. 
Розроблено стенд для дослідження робочих параметрів системи живлення 

дизельних двигунів, що дозволяє знімати різні характеристики паливної системи, 
діагностувати форсунки. Стенд може застосовуватися як для дослідження робочих 

характеристик систем живлення так і для виконання практичних чи лабораторних 
робіт в університеті.  

Апробація. Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ХХ  
Наукова конференція Тернопільського національного технічного університету імені 

Івана Пулюя 17-18 травня 2017 року , Тернопіль, ТНТУ, 17-18 травня 2017 р.  
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 
вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальної записки –         арк. формату А4, графічна частина – 9 
аркушів формату А1 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 
У вступі проведено огляд сучасного стану автомобілебудівної галузі 

промисловості та принципи діагностики. 

В загально-технічній частині проведено аналіз будови системи живлення 
дизельних автомобілів, приведено різновиди форсунок та принципи їх роботи. 

В технологічній частині описано характерні несправності системи живлення. 
На базі системи живлення автомобіля VW Golf II розроблено технологічні процеси 

розбирання форсунки, перевірки та регулювання тиску впорскування форсунки. 
В конструкторській частині виконано опис конструкції виготовленого 

стенду для дослідження робочих параметрів системи живлення дизельних двигунів, 
описано принцип його роботи та характеристики.   

В спеціальній частині розглянуто використання та класифікацію 
програмного забезпечення САПР. 

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» проведено 
розрахунки техніко-економічної ефективності від виготовлення стенду.  

В науково-дослідній частині проаналізовано дослідження розпилювачів 
дизельних форсунок та їх вплив на показники двигуна. Описано різні особливості 
конструкцій розпилювачів форсунок. Проведено вибір розпилювачів для оцінки 

впливу геометрії протічної частини на формування струменів палива та параметрів 
потоку. Обрано серійний розпилювач з форсунки фірми Bosch та аналогічний, проте 

модернізований і проведено їх порівняльну характеристику. За допомогою 
програмних комплексів, а саме програми Ansys змодельовано течію палива в 

розпилювачі з різною геометрією протічної частини. Проаналізовано результати та 
наведені висновки. 

В проектній частині проведено проектування підприємства для реалізації 
мети роботи: розраховано кількість постів ТО-1, ТО-2, Д-1, Д-2 і ПР. Проведено 

розрахунок виробничих площ АТП, площ складів запчастин та інших матеріалів, 
площ стоянок та розроблено генеральний план автотранспортного підприємства. 

В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» 
проаналізовано та ідентифіковано небезпечні та шкідливі виробничі фактори, 
описано вимоги пожежної безпеки при гасінні електроустановок, проведено 

розрахунок захисного заземлення та описано правила техніки безпеки при 
експлуатації абразивних кругів. Висвітлено питання підвищення стійкості роботи 

підприємства машинобудівного профілю у воєнний час та способи ведення 
рятувальних робіт на підприємствах машинобудівного профілю. 

В частині «Екологія» описано про актуальність охорони навколишнього 
середовища, забруднення довкілля, що виникає в результаті діяльності 

машинобудівного підприємства та заходи, щодо зменшення забруднення довкілля. 
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті 

технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання 
завдання на проектування; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у 

виробництво; результати роботи з стендом для діагностики паливної системи 
дизельних двигунів . 
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В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій, 
комплект технологічної документації. 

В графічній частині приведено креслення стенду для регулювання форсунок, 
деталювання стенду, схема з’єднання стенду для діагностики форсунок,  креслення 
форсунки. Виконана операційна карта по діагностиці форсунок, показано схема 

голки розпилювача та розрахункова область протічної частини розпилювача, 
параметри потоку палива в протічній частині розпилювача.Креслення генплану 

підприємства, та стенд для діагностики паливної системи дизельних двигунів. 
 

ВИСНОВКИ 
 

Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили 
спроектувати автотранспортне підприємство на 140 легкових автомобілів марки VW 

Golf II для технічного обслуговування та ремонту з дослідженням тиску в 
форсунках, визначено методи вирішення поставлених задач та актуальність теми 

роботи, підібрано необхідне технологічне оснащення для діагностики. Розроблено 
технологічний процес технічного обслуговування і ремонту. Розроблено методику 

дослідження тисків форсунок дизельного двигуна. Проведено дослідження 
форсунок.  

Проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень. 
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АНОТАЦІЯ 

Кульчицький А.А. Проект автотранспортного підприємства на 140 легкових 
автомобілів марки VW Golf II для технічного обслуговування та ремонту з 

дослідженням тиску в форсунках. 274 «Автомобільний транспорт». – 
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – 

Тернопіль, 2018. 
В магістерській роботі виконано розробку проекту автотранспортного 

підприємства для технічного обслуговування та ремонту з дослідженням тиску в 
форсунках. 

Ключові слова: НАСОС, ФОРСУНКА, ДИЗПАЛИВО,  СТЕНД. 
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ANNOTATION 
Volkov M.V. Plans and specifications of motor transportation company for 140  

motor cars VW Golf II maintenance and repair including the study of pressure in injectors. 
274 «Automobiles transport». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – 
Ternopil, 2018.  

In the master's work, a motor transportation company project for maintenance 
including the study of  pressure in injectors. 

Keywords: PUMP, INJECTOR, DIESEL, STAND. 


